

德罗巴点射定乾坤 切尔西首捧欧冠



拜仁慕尼黑队守门员诺伊尔在点球大战后走向自己的队友

新华社慕尼黑5月19日电 切尔西队19日在慕尼黑安联球场举行的欧冠联赛巅峰对决中,通过点球大战以5比4击败东道主拜仁慕尼黑队,历史上首次捧起象征欧洲俱乐部足球最高荣誉的冠军奖杯。德罗巴成为蓝军英雄,他不但在比赛中头球扳平比分,还在点球大战最后一锤定音,击碎了无数主场球迷的梦想。

比赛最后时刻打得精彩纷呈。拜仁在83分钟时由托马斯·穆勒头球率先破门,5分钟后,德罗巴还以颜色,把比分扳成1比1,将切尔西从死亡线上拉回。在加时赛中,切尔西

门将切赫立功,扑出了拜仁边锋罗本的点球。

加时赛双方互无建树,被迫进行残酷的点球大战。拜仁率先主罚,拉姆、戈麦斯和门将诺伊尔先后罚中,但接着奥利奇的点球被切赫扑出,施魏因斯泰格击中门柱。切尔西只有第一个出场的马塔点球被扑出,随后鲁伊兹、兰帕德和科尔都顶住压力,把球打进。

点球大战比分战成3比3时,德罗巴最后一个出场,他一脚狠狠把球踢进门内。切尔西俱乐部的历史也在这一刻被改写,成为英格兰足坛继曼

联、利物浦、诺丁汉森林和阿斯顿维拉之后第五支捧起“大耳朵杯”的球队。

切尔西此次能够梦圆欧冠赛场,首功应归老板阿布拉莫维奇。这位俄罗斯亿万富翁在2003年入主斯坦福桥体育场之后,大把撒钱购进强援,并请来穆里尼奥执教,志在征服欧洲。但造化弄人,穆里尼奥几次带队冲击,都无功而返。最后阿布对他失去了耐心,把他扫地出门。随后切尔西几度易帅,最后竟至由一名从来没有主教练经验的迪马特奥临时掌管球队。

意大利人迪马特奥本赛季在切尔西风雨飘摇之时中途接管球队。这也是切尔西进入阿布时代以来夺得欧冠机会最为渺茫的一个赛季。然而,他却带队创造了奇迹。他们先在半决赛中拼掉了夺冠呼声最高的巴塞罗那队,随后又来到慕尼黑把冠军奖杯带回了伦敦。切尔西队本赛季虽然只取得英超第六名,但作为卫冕冠军,他们下个赛季可以继续参加欧冠联赛。

拜仁慕尼黑主场作战输得可惜。他们在比赛中占据了压倒性优势,一度比赛只在切尔西的半场进行。整场比赛,拜仁射门43次,切尔西9次。拜仁共获得20次角球机会,切尔西

只有1次。但他们正是在88分钟时利用这次角球,由德罗巴在跑动中狮子甩头、闪电般把皮球顶进。5分钟前,拜仁中场大将穆勒接队友克罗斯禁区左前方的过顶斜传球攻门,当时皮球被顶到了地上,强力反弹钻进大门,让切赫扑救不及。

加时赛第三分钟时,德罗巴自家禁区内防守时绊倒了拜仁中场里贝里,被判点球。前切尔西球员罗本主罚,切赫侧身倒地把球挡住。

双方上半时打得激烈有余,精彩不足,有网友戏称“睡点多”。拜仁进攻虽猛,却未能给对手造成致命伤害。第21分钟时,罗本突到门前射门,切赫扑救,皮球碰到门框弹出。门框在切尔西与巴萨的半决赛中曾经4次挡出梅西等人的射门。这次在决赛中,门框又两次让拜仁射手无可奈何。

切尔西在半决赛中经受巴塞罗那那狂涛巨浪般进攻的考验之后,似乎并不惧怕拜仁的强攻。直到第38分钟时,蓝军才创造第一次像样的射门机会,当时卡劳射门被拜仁门将诺伊尔扑出。下半时,拜仁攻势更盛,并打进一球,但德罗巴在常规时间结束前两分钟的进球让切尔西起死回生。

(马邦杰 宋国城)

尤伯杯开赛 中国首战告捷

本报综合消息 北京时间5月20日,中国羽毛球女队在武汉打响了2012年尤伯杯头炮,中国女队单打派出王仪涵、汪鑫、李雪芮3人上阵,女双方面成淑/潘攀以及于洋/王晓理出战,最终5比0轻松开门红。而另一位女单“小花”王适娴则遗憾没能出战。

2012年尤伯杯的首场比赛中国队迎战实力较弱的南非队,现世界排名第一的王仪涵被教练委以重任头炮出战,结果王仪涵凭借积极的进攻以及凶狠的杀球,开局便给南非队一

个下马威以15比0取得领先,随后比赛王仪涵一共只让对手得到3分便以21比1和21比2为中国队迎来一个完美的开门红。

随后登场的两位女单选手汪鑫以及李雪芮也表现不俗,均在20分钟以内战胜对手获得胜利,特别是90后小将李雪芮在第2局比赛中,也打出了一波16比0的高潮让对手毫无还手之力。凭借这场比赛胜利,李雪芮女单连胜纪录也扩大到25场。

虽然首场比赛对手实力太弱,不过女单的宝贵出场机会对于竞争奥

运的4名小花来说都是相当重要。由于小将李雪芮的横空出世,让教练组不得不面临4选3的局面,因此这次尤杯比赛成了最好的考核。上场机会能更早更好适应大赛节奏,打出状态,当天李雪芮做到了,而王适娴却依在等待下一场的出场机会。

女双方面成淑/潘攀以及于洋/王晓理在面队南非选手时也同样没有手软,成淑/潘攀两局只让对手得到11分,而于洋/王晓理首局打出14比0的完美开局,第二局虽然南非队与中国队曾战至4平但随后于

洋/王晓理凭借经验和实力很快拉开比分取得胜利。世界排名第二的田卿/赵芸蕾组合休战,是为下场碰印尼做准备。

纵观全场比赛,中国队无论是单打还是双打都没有给对手任何一局得分上10的机会,尽管对手南非队实力较弱,但中国队首战能够拥有如此良好的状态也充分显示了此番对尤伯杯的重视,正如李永波之前所说,“从第一场比赛开始就重视起来。”一场大胜,为中国队雪耻之旅开了个好头。

(新体)

主裁压哨时刻判莫名其妙点球

本报综合消息 北京时间5月20日,中超联赛第11轮比赛再赛一场,最近5轮不胜的辽宁宏运在沈阳铁西体育场迎战近况同样不佳的天津泰达。比赛的最后时刻主裁判李海河判罚了天津队禁区内犯规。这个判罚在赛后造成了轩然大波,泰达主帅库泽尔与众多替补球员,工作人员进场指责裁判李海河判罚不公,中圈附近一度聚集几十人,场上乱作一团。而本场比赛主裁判李海河在判罚上数次引起双方球员的不满。可以毫不客气的说,如果李海河在最后时刻没有判罚点球,赛后围堵裁判的或许将是辽宁队的球员。

李海河的点球判罚有些牵强。首先从技术动作来看,李玮锋在身后与对方前锋进行争顶,李玮锋首先第一点是争球而不是跳向对方球员,且在争顶的一刹那手臂处于扬起的状态,没有推搡对方前锋的可能性。而同时李玮锋也没有任何用手压人或拽人的动作,而在双方身体接触同时失去重心后,就在事发地不远的辽足球员也没有向裁判示意李玮锋犯规。在裁判吹罚点球的一刹那,本场比赛的解说则评论道:“在裁判吹罚点球的一刹那,双方的球员都愣住了。”

在看李海河的位置,由于辽足是采用长传球,因此李海河的位置距离

犯规地点很远,他对李玮锋观察的视线也正好被辽足前锋挡住,在吹罚点球后,李海河甚至是用了一段时间才跑到事发地点。在自己的位置并不好,且视线被档的前提下,李海河吹罚这个球也的确难以让泰达球员感到信服。

但若说李海河就是主场哨,那的确也不能令人信服。在辽足1比0领先后,曹阳曾经在禁区内扬起手臂挡住了辽宁队的传中球,这个球按照规则可以判罚点球,但距离事发地点不远的李海河却没有做出判罚。

问题主要就是出在李海河的判罚尺度,在双方比赛日趋激烈的时

刻,李海河在场上却多次作出另双方都不信服的判罚。而就在曹阳手球前,他在辽足禁区前沿的一次突破被对方球员铲倒,李海河也示意比赛继续进行。但从慢镜头看,辽足球员脚的确是否碰到了曹阳导致其摔倒。

关系隶属于北京足协李海河目前并不能算是中超的知名裁判,但他的判罚却曾经引起了一些争议。在2010赛季中甲联赛中,李海河执法巨大的比赛曾出现多次错漏判,而他的判罚也导致了恒大对其进行申诉,此后中国足协曾对其进行了内部处罚。

(新体)

天使城的悲情日 湖人快船遭逆转

新华社华盛顿5月20日电 一个领先了13分被逆转,一个甚至一度领先24分;科比失望至极,但比湖人还郁闷的是他们的洛城兄弟快船。杜兰特终场前13.7秒在慈世平面前命中斯台普斯中心瞬间平静的绝命三分。在苦苦追赶了近乎整场后,雷霆以101比98反超比分,并最终

以103比100从客场带走胜利,总比分3比1将“紫金军团”推到了悬崖边上。

湖人在8分钟前还一度领先13分,但雷霆队在杜兰特和威斯布鲁克的引领下,以一波25比9完成“逆袭”。当家球星杜兰特砍下31分和13个篮板的两双,威斯布鲁克更是掠下

全队最高的37分。

相比他们的同城大哥,洛杉矶新贵快船队经历了更悲惨的一天。他们在一度领先24分的情况下惨遭逆转,以86比96主场不敌马刺,在西部半决赛中总比分0比3落后。在NBA历史上,还从未有一支球队在0比3落后的情况下实现翻盘。因此马

刺一只脚已经跨进了决赛大门。

同时,这也是马刺迎来的第17场连胜,追平了自己2004年创造的连胜纪录。

“这很令人沮丧,我们没有退路了。”格里芬说,“我们必须克服过去,我们不能放弃,我们要继续战斗!”

韩国赛 国乒包揽四金

本报综合消息 北京时间5月20日,2012赛季国际乒联韩国公开赛结束了所有比赛的争夺。四项冠军不出意外全部被中国队包揽,张继科险胜许昕封王,刘诗雯力克丁宁夺女单,马龙/许昕和刘诗雯/丁宁分别获得男双和女双的冠军。

张继科和许昕一路过关斩将会师决赛,都保持了不错的状态,特别是张继科还在半决赛中战胜了奥运单打的队友也是对手——王皓。本场比赛张继科延续了半决赛时的慢热,但对王皓时一样,输掉首局后很快找回手感,他连下三城以3比1领先。但此后许昕开始发力,连续两盘11比9将大比分扳成3比3平。决胜局完全放开手脚的许昕一度10比9拿到赛点,不过张继科关键时刻再次表现出超强的抗压能力,以12比10获胜,艰难拿下男单冠军。

女单决赛在丁宁和刘诗雯之间展开,因为郭跃退赛直接保送决赛的刘诗雯以逸待劳,上来便占据主动。虽然两人每一局比赛都咬得很紧,但刘诗雯还是保持了一直以来的良好状态,关键分毫不手软,4比1战胜了丁宁,拿到了韩国赛女单冠军。

男双比赛马龙/许昕再一次证明了两人鹿特丹世乒赛双打冠军的实力,两人配合一如以往默契,连下四局横扫了张继科/王皓的“奥运单打”组合。

女双是唯一一场中国对外国的比赛,丁宁/刘诗雯以4比0轻取东道主组合李恩姬/朴英淑。有意思的是,这场和男双比赛的比分如出一辙。

在确定奥运阵容之后,强阵出征的国乒顺利包揽了韩国公开赛全部四项冠军。

(新体)

世界女排大奖赛 烽烟再起

新华社北京5月20日电 中国女排备战伦敦奥运会最重要的赛事——2012年世界女排大奖赛将于6月8日开始第一周的比赛。国家体育总局排球运动管理中心主任徐利20日表示,参加大奖赛的球队将会是中国队在奥运会上的对手,尤其是总决赛,将成为伦敦奥运会女排比赛的模拟大战。

作为中国女排的主场,宁波市北仑区再次承办了今年的“戈凌蓝羽”世界女排大奖赛总决赛,这使中国女排以东道主的身份直接晋级总决赛。北仑20日在北京召开发布会,通报了总决赛的各项筹备工作,其中售票将于6月上旬全面展开。

徐利表示,世界女排大奖赛今年扩军到16支球队,这是中国女排今年参加的最高级别的赛事之一,也是伦敦奥运会前最重要的比赛。徐利说:“今年参加比赛的16支球队中,有很多球队都会参加奥运会。尤其是总决赛,我们预计参加总决赛的6支球队将会是美国、意大利、塞尔维亚等世界强队。这意味着在北仑将会上演一场伦敦奥运会的模拟大战。这将是一场精彩大戏。”

徐利认为,大奖赛将会对中国女排的奥运备战产生重大影响,整个大奖赛14场比赛将会是中国女排极其宝贵的练兵机会。而中国女排主教练俞觉敏也表示,在结束世界女排大奖赛之后,中国女排参加伦敦奥运会的阵容将随之出台。

(徐征 王镜宇)